



PERIODISTAS ESPAÑOLES. Para preparar reportajes, previos a la visita de los Reyes de España, han llegado al país varios periodistas de la Madre Patria. El señor Manuel de la Helguera, Cancellor de la Embajada, estuvo a recibirlos ayer en Ilopango. De izquierda a derecha: Manuel Ransán, Mateo Poveda y Tico Medina, los tres de Televisión Española. Derecha, el señor de la Helguera. (Foto de Peñate Zambrano).

Periodistas Españoles Llegan Antes de Visita de los Reyes

Varios periodistas españoles han llegado al país para preparar reportajes sobre política, desarrollo social y económico de El Salvador, para darlo a conocer en España antes de la visita de los reyes Juan Carlos y Sofía, anunciada, en principio para el 14 de septiembre, por la tarde.

Ayer llegaron los señores Manuel Ransán, Mateo Poveda y Tico Medina, de Televisión Española. Desde la mañana se dedicaron a filmar reportajes sobre edificios públicos, paisajes y diversos aspectos de la vida salvadoreña. Por la tarde fueron recibidos por el Presidente Romero a quien entrevistaron sobre diversos aspectos.

Caso de la Tesorería Si no se Presenta Vidal R. Harán Efectiva su Fianza

Si no se presenta Francisco Vidal Rubio, harán efectiva su fianza de 50,000 colones que exigió el Juez Segundo de lo Penal, cuando ordenó su libertad por sobrestamiento en el juicio sobre el robo y asesinato ocurridos, en la Tesorería General de la República, según se dijo en el tribunal.

Vidal Rubio era pagador de la Tesorería y como tal, conocía la combinación de la caja fuerte, en donde se guardaban otros depósitos de metal con dinero que correspondían a cada uno de los pagadores. Vidal Rubio, confesó en la SIC, que lo obligaron, bajo amenazas, a que revelara la combinación de la caja fuerte.

Tal confesión —se dijo— tuvo valor en el tribunal, por lo que el Juez, Dr. Adolfo Muñoz Alfaro, —Favor pase a la Pág. 19.

Rector Declara

Orden y Progreso en la Universidad Nacional

A sesentisiete mil trescientos cinco ascendió el número de asignaturas inscritas por los estudiantes en el presente ciclo académico, según informó el Rector de la Universidad de El Salvador doctor Carlos Alfaro Castillo, en rueda noticiosa celebrada ayer en su despacho oficial.

El Rector anunció que la Universidad Nacional es, en Centro América, la que más becas concede. A la par de este dato, el Decano de CC. Agronómicas Ing. Salvador Eprique Jovel reveló que

antes, el líder estudiantil era el buen estudiante; ahora pasa lo contrario: lo peor del estudiantado ofrece los líderes estudiantiles. Se trata de malos estudiantes tanto por su deficiente provecho, como por sus muchas materias reprobadas y la ninguna disciplina que lo distingue, situación que antes no se dio, dijo.

LA NORMALIZACION Y EL ORDEN

Cuando se habla de "nueva Uni-

versidad", los q' a si se expresan no se dan cuenta de que tal cosa o concepto viene del siglo pasado. En ese entonces ya se habló de ello.

—Favor pase a la Pág. 19.

Señalan Deficiencias en Rastro de San Salvador

Todas las deficiencias del Rastro Municipal de San Salvador, que impiden que los matarifes presten buen servicio al público, señala la Inspección de Productos de Origen Animal, IPOA, a la alcaldía capitalina.

Actualmente se sacrifican más de 200 reses diariamente, de los cuales 140 son para los mercados municipales y setenta para las carnicerías particulares. Estas cifras van en aumento pero la falta de equipo especial para los trabajadores y lo reducido del establecimiento de destaque, obliga a que el número de animales se mantenga estático, es decir, que no se puede cumplir con la demanda de carne de la capital.

Funcionarios del MAG, Parques y Jardines, Salud e Ingeniería, se reunieron para coordinar las obras que emprenderán próximamente entre las cuales se encuentran,

ampliación de corrales, adoquinado de todo el terreno, drenajes, iluminación, construcción de nuevas oficinas administrativas, eliminación de basureros y champas alrededor del rastro y la adquisición de sierras, pistolas especiales para el sacrificio de las reses, cuartos fríos, etc.

ESTUDIAN PROBLEMA SANITARIO

En cuanto a la eliminación de los basureros que se encuentran inmediatos al rastro y el desalojo de champas, manifestaron que se están buscando terrenos adecuados. Señalaron que las personas que viven en las champas no prestan ningún servicio al rastro y por el contrario, la presencia de niños en los corrales significa un grave peligro.

Ministro de Justicia Leerá Memoria Mañana

El Ministro de Justicia doctor Rafael Flores y Flores, leerá mañana jueves la memoria de las labores desarrolladas por dicha Secretaría en el año 1976/1977.

El doctor Flores y Flores será acompañado ante la Asamblea Legislativa por el subsecretario del Ramo, doctor Julio Emilio García Prieto, a las 11 de la mañana, hora que ha sido señalada para la presentación del informe.

Dr. Rodríguez Refiérese al Período de Diputados

Únicamente la reforma de la Constitución Política, puede cambiar a cuatro años el período de los diputados y de los Concejos Municipales, afirma el Presidente del Poder Legislativo, en entrevista con EL DIARIO DE HOY.

El doctor Rubén Alfonso Rodríguez fue consultado por este redactor en relación con lo dicho a un vespertino de la ciudad, por dos diputados, acerca de que pedirán modificaciones a la Ley Electoral para establecer cuatro años como período para el que son electos los

diputados y alcaldes y resto de los concejos municipales.

El doctor Rodríguez hizo ver que quizá se trataba de un equivoco no atribuible a los diputados, pues la Constitución Política estatuye claramente en sus artículos 40 y 103 respectivamente, que el período para el que son elegidos los congresistas y concejos edilicios es de dos años, y que pueden ser reelectos, dijo.

Esto es, recalcó, se trata de dos preceptos constitucionales de irrefragable obligatoriedad, preceptos

—Favor pase a la Pág. 17.

El Partido Comunista Niega Participación en Atentados

El Partido Comunista Salvadoreño negó toda participación en los atentados terroristas registrados en esta capital y en el interior del país, el domingo en la madrugada.

En una nota enviada ayer a EL DIARIO DE HOY, la Comisión Política del Comité Central del Partido Comunista de El Salvador rechaza toda imputación en su contra y relacionada con esos hechos.

"El Partido Comunista de El Salvador dice la nota, por este medio desmiente categóricamente esa información. El Partido

Comunista no tiene absolutamente nada que ver con el mencionado suceso. Si hubo llamadas telefónicas como las que EL DIARIO DE HOY menciona, ellas fueron hechas sin duda por personas interesadas en atribuirnos maliciosamente unos hechos y una conducta que no nos pertenecen".

Al pie de la nota hay un sello en el que se lee: "Partido Comunista de El Salvador, Comité Central".

Según se informa, el grupo que se ha responsabilizado por escrito, por los atentados terroristas del domingo es el ERP.



COMITE PRO-VENEZIA. En reunión de trabajo del Comité Pro-Venecia, los miembros directivos acordaron realizar diferentes actividades para recaudar fondos para ayudar en la reconstrucción de los monumentos afectados que datan de 1215. De izquierda a derecha, Arq. Piero Ferracutti, Dr. Alfredo Martínez Moreno, Sr. Giuseppe Filippo Imbalzano, Sra. Sarita de Moore, Dr. Erberto Casagrandi (ex-Embajador de Italia); Sr. Salvador Vairo y Dr. Fernando García Chacón. (Foto de Rivas).